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          Start cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijven
Binnenkort starten de onderhandelingen voor de nieuwe cao Motorvoertuigen. Op deze cao-tijdlijn kun jij het cao-proces volgen en meepraten over de onderhandelingen. Heb jij ideeën over vakantiedagen? Of het motorvoertuigen salaris? Als jij wilt laten weten wat jij belangrijk vindt, dan kan dat bij elke fase van de onderhandelingen. Deel jouw idee of reageer op een bericht van iemand anders. En hou de komende periode het nieuws rond de voortgang van jouw nieuwe cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijven in de gaten.
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          Deel jouw idee voor cao Motorvoertuigen
Hoe zie jij de cao Motorvoertuigen loonsverhoging? Als lid van de vakbond is er ruimte om eigen voorstellen in te dienen. Deze worden eventueel ingezet tijdens de onderhandelingen. Voor de start van de onderhandelingen worden de ideeën van werknemers opgehaald. Dit kan op verschillende manieren. De ideeën worden gerangschikt op het aantal stemmen en gebruikt om de inzet van de cao-onderhandelingen te bepalen. Het delen van jouw mening is dus belangrijk.
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          1 mei 2023

        

        
          Enquête voor nieuwe cao Motorvoertuigen en Tweewielerbedrijf

        

        
          Jullie huidige cao loopt af op 31 oktober 2023. De eerste...

        

        
      

    
  

                

              
                
                  
  
    
      
        
  
    
  

  
  

  

  
    
    
  

  
    
    
  

  

  

  

      

    

    

    

    
    
      
       
        
          14 december 2021

        

        
          Enquête voor nieuwe cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijven

        

        
          Jullie huidige cao loopt af op 31 maart 2022. De eerste...

        

        
      

    
  

                

              
            

          

        

      

    

  


    
  

          
        
      
        
        
          
            
          

          
            
          

          
            
  
    
      
        
          Voorstellen nieuwe cao Motorvoertuigen
Hier vind je de voorstellen voor de nieuwe cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijven . De voorstellen zijn de eisen van de onderhandelaar van CNV Vakmensen. Deze zijn gemaakt op basis van jullie ideeën, wensen en input. We hebben jullie geraadpleegd om uiteindelijk tot concrete voorstellen te komen. Dit is belangrijk, omdat we zo precies weten wat er speelt onder de werknemers. De andere partijen komen ook met hun eigen voorstellen en hiermee starten de cao-onderhandelingen.
Reacties en invuller
Dank voor alle reacties die wij hebben mogen ontvangen. Hier op de cao-pagina en via de enquête. Veel van jullie reacties gaan over de loonsverhoging. Begrijpelijk in een tijd waarin boodschappen doen geen leuke bezigheid meer is wanneer je moet afrekenen. Het inflatiecijfer wordt dan wel lager, maar dit is niet echt in de portemonnee te merken. Daarnaast lijkt het er sterk op dat de benzineprijzen in januari met 21 cent omhoog gaan.
In de komende cao-onderhandelingen staat de loonsverhoging dus nadrukkelijk op de agenda staan en maken wij ons sterk voor een goede loonsverhoging. Wij komen zeker niet bij jullie terug met een loonbod van 4%. Deze moet beduidend hoger zijn.
Naast andere onderwerpen als werkdruk, adv etc is meerdere keren het pensioen genoemd. Begrijpelijk, maar dat kan ik niet meenemen in de voorstellenbrief. Jullie pensioen hoort bij het pensioenfonds metaal en techniek (PMT). Afspraken over jullie pensioenregeling vinden plaats tijdens het cao-overleg voor de metaaltechniek. Deze opmerkingen heb ik doorgegeven aan mijn collega die betrokken is bij de cao metaaltechniek.
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          Onderhandelingen cao Motorvoertuigen
De onderhandeling van de cao Motorvoertuigen zijn van start. De bestuurders van CNV Vakmensen maken samen met de werkgevers nieuwe afspraken over bijvoorbeeld verhoging in het motorvoertuigen salaris. Of een cao-verhoging mogelijk is hangt af van veel verschillende factoren. Dit is een belangrijke fase in het cao-proces. CNV Vakmensen zet altijd in op voorstellen die voor de werknemers het belangrijkste zijn.
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          Bovag nodigt vakorganisaties uit voor formeel overleg

        

        
          We hebben een uitnodiging ontvangen om weer om tafel te gaan....
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          BOVAG komt met verslechterd cao-bod.

        

        
          Vakorganisaties hebben een reactie van BOVAG ontvangen. BOVAG zegt...
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          Onderhandelingsresultaat voor nieuwe cao motorvoertuigenbedrijf en tweewielerbedrijf!
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          Het is op 12 oktober nog niet gelukt om tot een resultaat te komen...
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          Op 3 oktober is voor de derde keer onderhandeld over een nieuwe...
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          Op 7 september heeft het eerste overleg plaatsgevonden. Tijdens...
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In deze fase kan er gestemd worden op het onderhandelingsresultaat. De onderhandelaar schrijft de stemming uit en stuurt deze per nieuwsbrief aan de leden.
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Dat is aan de leden. Wil je tegen een akkoord stemmen dan moet je ook bereid zijn om in actie te komen voor en beter resultaat.
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Een meerderheid van de stemmen is positief. Het onderhandelingsresultaat, eindbod of principeakkoord is dus nu een echt akkoord. Nu worden de gemaakte afspraken definitief vastgelegd en ondertekend: dat is de nieuwe cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijven.
Op dit moment wordt de nieuwe cao-tekst geschreven. Tot die tijd kun je op deze cao-pagina de oude cao downloaden. Wil je weten wat de nieuwe afspraken zijn? Lees de nieuwsbrief over het cao-akkoord op deze pagina.
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          Leden CNV Vakmensen stemmen in met nieuwe cao Motorvoertuigenbedrijf en Tweewielerbedrijf

        

        
          Een ruime meerderheid van de leden bij CNV Vakmensen heeft...
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De nieuwe afspraken zijn definitief: er is een nieuwe cao Motorvoertuigen. Daarmee is er een einde aan het cao-traject gekomen. Download de cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijf op deze pagina. Hierin vind je de nieuwe afspraken voor de bepaalde looptijd van de cao. Doorgaans worden de onderhandelingen voor een nieuwe cao ruim voor de vervaldatum weer opgestart. Jullie zullen hiervan op de hoogte gesteld worden.
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                Meer informatie over de cao Motorvoertuigen- en Tweewielerbedrijf
Wat is de looptijd van de cao?
De huidige cao Motorvoertuigen 2023 loopt tot 31 oktober 2023. De looptijd van de cao wordt altijd bepaald bij de onderhandeling. Wanneer de nieuwe onderhandelingen starten vind je de informatie op de tijdlijn van deze pagina.
Voor wie geldt de cao?
De cao Motorvoertuigen 2023 geldt voor werknemers in garages en werkplaatsen. Als je twijfelt onder welke cao je valt dan kun je contact opnemen met de bestuurder van CNV Vakmensen of je vraag stellen onderaan deze pagina.
Wat is cao Bovag?
De Bovag sluit als werkgeversvereniging namens haar leden de cao voor het Motorvoertuigenbedrijf en Tweewielerbedrijf af. Als CNV Vakmensen zitten we dus met de Bovag om de onderhandelingstafel. Er wordt wel gesproken van de cao Bovag, maar de cao waar het om gaat heet cao Motorvoertuigenbedrijf en Tweewielerbedrijf.
Wat is het verschil met cao Tankstations en Wasbedrijven?
Bij bedrijven die vallen onder de cao Motorvoertuigen wordt vaak ook brandstof verkocht of komt autowassen als nevenactiviteit voor. Voor bedrijven die zich hier specifiek op richten is er een aparte cao: Tankstations en Wasbedrijven. Hier gaat het om verkooppunten van brandstof (tankstations) en laadpalen voor elektrische voertuigen. Of bedrijven waar vervoersmiddelen worden gereinigd zoals een wasstraat.
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